

С Т А Н О В И Щ Е

от професор д-р Петър Иванов Генов, дм
Научна специалност: „Обща и клинична патология“
Институция: Катедра по обща и клинична патология,
съдебна медицина и деонтология,
Медицински университет – Варна

Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност „Професор” в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.1. Медицина, специалност „Кожни и венерически болести“, за нуждите на Учебен сектор „Медицински козметик“ към Медицински колеж – Варна, обявен в „Държавен вестник“ бр. 59/26.07.2022

Кандидат: доцент д-р Илко Георгиев Бакърджиев, дм

I. Анализ на кариерния профил на кандидата

Документи за участие в обявения конкурс е представил само един кандидат - доцент д-р Илко Бакърджиев, който понастоящем е на длъжност ръководител на Учебен сектор „Медицински козметик“, в Медицинския колеж при Медицински университет – Варна.

Доцент Бакърджиев е роден на 28.05.1968 година в гр. Варна. Завършва средно образование в Математическа гимназия „Д-р Петър Берон” - Варна през 1986 г. и висше образование в Медицински университет – Варна (Диплома Серия А-93 № 005084) през 1994 година. Специализира Дерматология и венерология (1996-2000) в Кожна клиника на Медицински Университет- Варна и придобива специалност през 2001 година. От 2001 година е докторант в Кожна клиника при Александровска Болница – София и придобива на ОНС ”Доктор” по научната специалност „Дерматология и

венерология (Диплом № 31596/23.07.2007) през 2007 година с дисертация на тема: „Съвременни аспекти в етиологията, диагностиката и лечението на негонококовите уретрити“.

Доцент Бакърджиев работи по специалността от 1996 година досега и периодически придобива допълнителни квалификации в страната и чужбина (Швейцария, Франция, Италия, Германия). От 2007 е хонорован преподавател по Дерматология и венерология в Медицински колеж – Варна, а през 2013 е избран за „Доцент“. Медицински Университет – Варна е издал на доцент Бакърджиев документ, удостоверяващ повече от 9 години преподавателски стаж в Медицински колеж – Варна. През 2013 участва в курс „Педагогически основи на академичното преподаване“ в СДО на МУ-Варна.

Доцент Бакърджиев е включен в Редколегиите на няколко научни списания и е член на Организационния комитет на ежегодната национална научно-практическа конференция „Пролетни Варненски Дерматологични Дни“.

Доцент Бакърджиев членува в български и международни дружества - Български лекарски съюз, Българско Дерматологично Дружество, Съюз на Учените в България, Балканска Асоциация по История на Медицината, International Dermoscopy Society.

II. Оценка на научните трудове

Доцент Бакърджиев е представил за участие в конкурса общо 50 пълнотекстови публикации на български и английски език, отпечатани след конкурса за доцент, разпределени както следва:

- автореферат на дисертационен труд за присъждане на образователна и научна степен "доктор" (Група показатели А)

- 11 статии, равностойни на хабилитационен труд, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Група показатели В4)
- 10 статии, публикувани в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Група показатели Г7)
- 11 публикации в нереферирани списания с научно рецензиране и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация (Група показатели Г8)
- 1 публикация – глава в колективна монография (Група показатели Г9)
- 16 публикации, извън минималните наукометрични изисквания за конкурса

Приложен е автореферат на дисертационния труд, на тема „Съвременни аспекти в етиологията, диагностиката и лечението на негонококовите уретрити“, защитен успешно през 2007 година. Тезисът е разработен в Кожна клиника, Александровска Болница – София.

Доцент Бакърджиев е подбрал 11 статии, които предлага като равностойни на монография, публикувани в списания според съответния регламент. Тематично тези разработки представят предимно случаи от практиката на онкодерматолога и обогатяват научната литература с ново познание върху рядко срещани заболявания.

С това се удостоверява, че **Група показатели А и В4** от Минимални изисквания към научната и преподавателската дейност на кандидатите за заемане на академичната длъжност "професор" са изпълнени, съответно със 50 и 120.93 точки.

За покриване на **Група показатели Г**, доцент Бакърджиев е предоставил за рецензиране:

- 10 статии, посветени основно на възпалителните дерматози – микотични и бактериални и премалигнени процеси

-16 публикации, третиращи различни проблеми, свързани с терапията на кожните заболявания

Общият сбор точки по този показател е 232.96.

От тези публикации произтичат и най-съществените приноси – с оригинален и потвърдителен характер. Стойността на тези изследвания е в обогатяването на научната литература с повече данни.

Публикационната активност на доцент Бакърджиев тематично обхваща почти всички сфери на кожно-венеричните заболявания, предимно онкодерматология, автоимунни и инфламаторни дерматози, инфекциозни и полово предавани заболявания. Показани са и резултати от прилагането на иновативни терапевтични процедури. Голяма част от научните разработки са дело на автори от различни медицински специалности, което свидетелства за интердисциплинарен подход и умение за работа в екип.

Според представена академична справка от Библиотеката на МУ-Варна (№641/16.08.2022) са посочени 9 цитирания на научните трудове на доцент Бакърджиев в научни издания, реферирани и индексирани световноизвестни бази данни с научна информация. Общият брой от 135 точки покрива изискванията по **Група показатели Д** и свидетелства за добро отражение на научната активност на кандидата в периодичната литература.

Относно **Група показатели Е**, Отдел „Докторантско училище“ при МУ-Варна е издал Удостоверение № 109-673/02.06.2022, че доцент

Бакърджиев е научен ръководител на трима успешно защитили докторанти и събира 120 точки с което покрива минималните изисквания.

III. Лечебно-диагностична дейност

Доцент Бакърджиев е известен като опитен диагностик и уважаван от пациентите специалист по кожно-венерически болести. През годините полага изключителни усилия за поддържане на квалификацията си и увеличаване на терапевтичните си възможности. Придобил е практически умения в области, като криотерапия, дерматоскопия, лазерна терапия...

IV. ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Представената за Конкурса документация е в пълен обем и отговаря на процедурните изисквания в нормативните документи. Научната продукция на кандидата съответства на необходимите критерии. Приемам приносите без забележки. Впечатлен съм от личностните и професионални качества на кандидата и смятам, че напълно отговаря на условията за заемане на длъжността.

По тези причини ми е особено приятно да изпълня поетите задължения и да гласувам позитивно доцент д-р Илко Бакърджиев да получи академичната длъжност „ПРОФЕСОР“ в Медицински университет - Варна.

20.10.2022 г.
Варна



подпис:
(Проф. д-р Петър Генов, дм